

«За сов. искусство». 1971, 18 мая

# Творческий рапорт Игоря Наволошникова

За последнее время сложилась очень хорошая традиция — ведущие солисты театра им. С. М. Кирова выступают с творческим рапортом перед судостроителями Адмиралтейского завода. Такие рапорты состоялись в дни работы XXIV съезда КПСС. В нашем цехе выступил з. а. РСФСР Игорь Наволошников.

С большим успехом певец исполнил целый ряд произведений классического и советского репертуара: арию Базилио из «Севильского цирюльника», «Элегию» Масснэ, романсы «Сомнение» Глинки, «Гори, гори, моя звезда», песни «Русское поле» Френкеля, «Говори мне о России» Плешака. Игорь Николаевич пел с настроением, находил новые краски, стремился раскрыть глубину содержания произведения.

Красный уголок цеха был переполнен. Адмиралтейцы горячо благодарили и Игоря Наволошникова, и концертмейстера Исаака Рубаненко, виолончелиста Бориса Минца, ведущего концерт Николая Бакакина. Мы ждем новых встреч с солистами театра и уверены, что каждая такая встреча будет способствовать эстетическому воспитанию трудящихся, приобщению к большому искусству.

Н. УШКАЛОВ, Герой Социалистического Труда